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ORIGINALE                Cod. n.  ORIGINALE                Cod. n.  
  

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.                  di Prot.           N.  5 Reg. Delib. 
 
OGGETTO: EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO, INTERROGAZIONI, MOZIONI, 
INTERPELLANZE. 
 
L’anno duemiladieci  addì  diciotto  del mese di  gennaio  alle ore 20.30 nella sede Comunale. 
 
Previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e nei termini di legge, si è riunito il Consiglio 
Comunale in sessione ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione. 
 
RISULTANO: 
          

 
Pres. 

 
Ass. 

BONGIOLATTI PIER LUIGI                              SINDACO si  
DEL DOSSO DONATO si  
BERTOLATTI SILVIA                                 si 
GUSMERINI MATTEO si  
BRICALLI GIANNI si  
SCARAFONI GIANNI si  
BONGIOLATTI GIANCARLO si  
SALA ORAZIO si  
DEL DOSSO TIZIANO si  
MANNI VALTER si  
BARONA MARCO si  
ROSSI VINCENZO si  
CATELOTTI SILVANA si  
BERTINI SILVIA si  
FUMASONI VALERIO si  
MAINETTI VITTORIO si  
SPAGNOLATTI LUCA MICHEL si  

                16  1  
          
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Rina CERRI. 

 
 



 
 
 
 
 
 
Il Sindaco ricorda le interpellanze pervenute in data 23/11/2009 relative alla Circonvallazione di 
Berbenno e nuova dislocazione piazzola ecologica, a firma del Consigliere Signor Fumasoni 
Valerio; Rotonda San Pietro e Canale Praviolo, a firma del Consigliere Signora Catelotti Silvana, in 
relazione alle quali ritiene che siano state date le risposte sugli argomenti oggetto delle stesse;  
 
Il Consigliere Signor Fumasoni Valerio chiede che venga organizzata un’assemblea pubblica per 
spiegare il progetto della Circonvallazione non essendo chiaro il tracciato che l’Amministrazione 
intende realizzare. 
 
Si passa quindi alla trattazione dell’argomento notificato con l’integrazione dell’ordine del giorno. 
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